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БОСТОН (США) - Фонд прав інвалідів (ФПІ) – новаторський спільний проект з надання грантів на 

захист прав людей з інвалідністю в усьому світі – відкрив сьогодні свій вебсайт, 

www.disabilityrightsfund.org 

 

Чіткий і зрозумілий дизайн вебсайта допомагає швидко знайти відповіді на запитання про історію 

створення і стратегію Фонду, його принципи управління, радників і донорів. У середині червня на 

сайті буде опубліковано інформацію про перший запит Фонду на заявки потенційних одержувачів 

грантів.  

Унікальне партнерство донорів і всесвітнього співтовариства інвалідів, Фонд прав інвалідів бачить 

своєю основною метою розширення можливостей організацій людей з інвалідністю в усьому світі 

з ефективного втілення в життя й моніторингу виконання Конвенції ООН про права інвалідів. 

Структура Фонду відбиває гасло міжнародного співтовариства інвалідів "Про нас нічого без нас". 

Всесвітня група радників з 12 осіб, більшість із яких самі є інвалідами, надає Фонду рекомендації зі 

стратегічних питань виділення грантів. Четверо членів групи входять також до органу, що виносить 

остаточні рішення з грантів, – Керівного комітету. Члени групи радників представляють п'ять 

континентів і широкий діапазон різних категорій інвалідів. Більшість із них рекомендовані 

міжнародними й регіональними організаціями інвалідів. З біографічними даними учасників групи 

можна ознайомитися на вебсайті ФПІ.  

 

У 2008 р. Фонд прав інвалідів буде чекати заявок на гранти від організацій семи країн. Своїми 

коштами він підтримає правозахисну діяльність організацій інвалідів у Бангладеш, Гані, Намібії, 

Нікарагуа, Перу, Уганді й Еквадорі.  

 

"2008 рік – перший рік нашої роботи", сказала директор ФПІ Діана Самасаран. "У міру зростання 

Фонду наш вебсайт стане динамічним джерелом інформації про надання грантів на підтримку 

правозахисним організаціям всесвітнього співтовариства інвалідів".  

 

Докладніше про Фонд прав інвалідів ви можете дізнатися, ознайомившись із нашим вебсайтом 

www.disabilityrightsfund.org або написавши нам за адресою: info@disabilityrightsfund.org 
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